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* On considére les deux assertions A : « Il pleut » et B : « Il y a des nuages ». On a

A el — 5]
b BE—A
cARC==

d. Aucune des autres réponses

Question 12
Soit z € R. On a

e T da=— i

b.z2>4 = >4

/)(c.zz>l=>a:>1 =) [_11 M[R

/dz>1 = 22>1

e. Aucune des autres réponses

Question 13
Cochez la(les) assertion(s) vraie(s)
// a. VzeR,e*>0
/ b.AzeR, >0
c. dJyeR,VzeR, e*=y
d VeeR,VyeR, z+y>0

e. Aucune des autres réponses

+1

(-3)1 >4 7{7 -4

o BRI T




Mathématiques
QCM 5

S1-PA 2023
EPITA

Question 14
La négation de « Ve e R, Ay e R, z+y > 0» est + 1
a. «VzeR,VyeR, z+y>0»
b. «JzeR,VyeR, z+y>0»
c. «JdzeR, JyeR, z2+y<0»
/ of d. «JzeR,VyeR, z+y<0»

e. Aucune des autres réponses

Question 15
Soit n € N. La négation de « n? >4 =—> n > 2» est + /l
a. «n<2 = n?<4dy
b. «n2>4 = n<2»
c. ¢«n?<detn<2»
/f d «n?>4etn<2»

e. Aucune des autres réponses

Question 16

La contraposée de « S'il pleut alors je vais au cinéma » est
——-—-——-l
a. « S'il ne pleut pas alors je ne vais pas au cinéma »
/ b. «Il pleut et je ne vais pas au cinéma »
c. « Si je vais au cinéma alors il pleut »

d. «Si je ne vais pas au cinéma alors il fait beau »

/ e. Aucune des autres réponses

Question 17

Pour tout entier naturel n, on considére la propriété P(n) : « n®> > 2n». On a
/¢ a. P(0) est vraie.

b. P(1) est vraie.

7/ ¢ Pn+lest«(n+1)2>2n+2» — %w—a P('t):' (44—1)2

d. Aucune des autres réponses
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Question 18
L’assertion « Tout entier naturel est positif » se traduit & I’aide des quantificateurs par :
a. «n=>0» +' 1
b. «dneN,n>0»
</ c «¥vneN,n>0

d. Aucune des autres réponses

Question 19

Voila quatre allures de courbes de fonctions usuelles :

| .
r ‘ +
; Vi :
i it |
Courbe 2 Courbe 3 Courbe 4
Ona:
a. La courbe 1 représente la fonction z — z* + 1

b. La courbe 2 représente la fonction z — /z
s # c. La courbe 3 représente la fonction z — |z
W d. La courbe 4 représente la fonction z — z°

e. Aucune des autres réponses

Question 20
Sans se soucier du domaine de définition, cochez la(les) bonne(s) réponse(s)
/) a (z%) =322 £ A

z ] Db (ze®) =€ + ze®

A
7y d@VE) = %

e. Aucune des autres réponses
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